

ROKO REPORT ISTANBUL 2019

Ovogodišnja dvoranska Balkanijada održala se je na najboljem borilištu što ga nudi Balkan u ovom trenutku – u prekrasnoj istanbulskoj dvorani Atakoy, u kojoj je 2012. održano i svjetsko dvoransko prvenstvo. Turska atletika napreduje, veteranima se daje potpora i pažnja, natjecanje je održano u odličnoj atmosferi, a i zapadna tribina bila je prilično popunjena gledateljima i navijačima. Punio se je i istok...

Ovogodišnje natjecanje okupilo je rekordni broj od 520 atletičara, pri čemu su naravno po brojnosti prednjačili domaći, a odmah do njih Grci sa 120 sportaša, odlično organizirani i sve bolji Rumunji, tradicionalno dobri Bugari i uvijek uspješni Slovenci. Hrvatsko ušesće je bilo simbolično po broju natjecatelja, ali oni su nastupili uspješno. I to ne samo zbog Renate Novosel koja je dobila ovacije u dvorani prilikom proglašenja najboljom atletičarkom Balkana, nego i zbog izvrsnog Stipe Kneza koji je oborio hrvatski i balkanski rekord u bacanju kugle, u kategoriji M70 sa svjetski vrijednih 13.61 ! Svestrani skakač Branimir Samac okitio se naslovom balkanskog prvaka u troskoku, a dodao je tome broncu na visu. Ana Mrčić je u troskoku ponovno postala zlatnom Balkankom. Ani „kapa dolje“ zbog hrabre borbe sa bolešću i protivnicama. Malo je takvih primjera u sportu i zato sve čestitke. Pisac ovih redaka vodio je borbu s ozljedama i bolovima, ali je u nedjelju čvrsto stisnuo zube i istrčao rekordnih hrvatskih 200 m u M60. O Renati ne treba trošiti riječi. Tri fantastična nastupa, tri uvjerljive pobjede, hrvatski ali i balkanski rekord u F50 na 60 m i žal da se nije ogledala i na 400 m, ali bit će prilike.

Turčin Gungor bio je uz Renatu „zvijezda prvenstva“, djelovao je suvereno u svojim nastupima i zaslužen nosi naslov jednog od najbržih bijelaca u ovom trenutku na svijetu u kategoriji M60. Atletska „karavana“ sada seli u Torun na svjetsko dvoransko, a mi se spremamo „udomiti“ balkansku obitelj krajem kolovoza 2020. u Varaždinu na atletskom stadionu u gradu baroka na kojem očekujemo rekordan broj balkanskih atletičara i želimo da brojka prođe tisuću natjecatelja ! Spremajte se !!! Ako je Istanbul bio predaleko, Varaždin je svima blizu ! Nema isprike !!! Međutim, prije toga Beograd će ponovno u ožujku 2020. ugostiti dvoransko prvenstvo Balkana. Sad kad smo dobili dvoranu u Zagrebu i imamo uvjete za zimski trening, naše brojke natjecatelja na velikim natjecanjima moraju biti i bolje i veće. Prva balkanska prilika je Balkanijada u sve ljepšem Bukureštu od 19. do 22. rujna na kojoj ćemo po prvi puta dobiti i Balkanske prvake u višeboju. *Ajmoooooo.....*